
Olimpikonok és országos-csúcs az Egyetemvárosban 

Hazánk felsőoktatási intézményeinek legjobb atlétái május 28-29-én az Egyetemváros 

területén található Miskolci Atlétikai Centrumban döntötték el a 2015/2016. tanévi 

egyetemi- és főiskolai bajnoki érmek, helyezések sorsát. A számos olimpikon által 

megtisztelt eseményen kiváló eredményeket, köztük egy országos csúcsot, illetve egy Eb-

nevezési szintet rögzíthettek a szervezők.  

 A 22 felsőoktatási intézmény mintegy 250 hallgatóját felvonultató 2016. évi atlétikai Magyar 

Egyetemi – Főiskolai Országos  Bajnokságnak (MEFOB) a Miskolci Atlétikai Centrum, 

Tábori László Futópálya adott otthont.  

A házigazda Miskolci Egyetem mellett a  MEAFC, a Miskolci Sportcentrum Kft., a Magyar 

Egyetemi – Főiskolai Sportszövetség (MEFS)  és  Magyar Atlétikai Szövetség (MASZ) által 

életre hívott két napos eseményen  - a legjobb hazai egyetemi és főiskolai atléták küzdelmein 

kívül - a szervezők nyílt versenyt is hirdettek, mintegy 100 résztvevővel.  

A szombat délutáni megnyitón dr. Székely Mózes, a MEFS főtitkára méltatta az egyetemi 

versenyzőket azért, hogy sportban és tanulásban egyaránt sikeresek. dr. Kiss László a MASZ 

elnökségi tagja a miskolci atlétika fejlődéséről és annak kiemelt szerepéről beszélt. Illyés 

Miklós, a Miskolci Sportcentrum Kft. ügyvezetője azt emelte ki, hogy a sikeres beruházásnak 

köszönhetően, az általuk üzemeltetett Miskolci Atlétikai Centrum folyamatosan rangos 

versenyek helyszíne tud lenni. Prof. dr. Kékesi Tamás, a Miskolci Egyetem rektor-helyettese 

egyebek mellett az intézmény  színvonalas és eseményekben gazdag sportéletére hívta fel a 

figyelmet. 

A jó néhány látványos és izgalmas küzdelmet hozó versenyek közül kiemelendő a férfi 

gerelyhajítás, melynek során új utánpótlás országos csúcs születésének lehettek tanúi a 

jelenlevők. Rivasz-Tóth Norbert (Eszterházy Károly Főiskola) nem kevesebbre, mint 79,47 

méterre dobta el a gerelyt!  

 

A férfi 1500 méteren is kimagasló eredményt regisztrálhattak a dr. Madarász János vezette 

versenybíróság tagjai. Kazi Tamás (DSC-DSI) érdemelte ki az abszolút elsőséget. 3:38:98 

perces ideje Eb-nevezési szintet, egyben pályacsúcsot jelentett, melyet a szervezők különdíjjal 

jutalmaztak. 

 



Az intézmények  közötti összetett pontversenyben a  Testnevelési Egyetem végzett az élen, 

megelőzve a „dobogón” a  Debreceni Egyetemet és a Szegedi Tudományegyetemet. 

A versenyeket megtisztelte jelenlétével  - közreműködve  a díjátadásokban  is - Zsivóczky 

Attila olimpiai 6. helyezett, vb-bronzérmes, Eb-ezüstérmes tízpróbázó, Szalma László 

olimpiai 4. helyezett, Európa-bajnok távolugró, a Testnevelési Egyetem tanszékvezetője, 

Zemen János, a montreáli olimpia 1500 méteres döntőjének résztvevője, K. Szabó Gábor 

junior Európa-bajnok, sokszoros magyar bajnok közép-hosszútávfutó, Szabó Dezső, 

sokszoros válogatott és magyar bajnok tízpróbázó.  

 

Az érmek, illetve a Hell Energy, az Auchan Miskolc, a Pepsi Cola és az Uniqa  által 

felajánlott tárgyjutalmak átadásánál – a megnyitó résztvevői mellett - szerepet vállalt még 

Mádai Mónika sokszoros válogatott, magyar csúcstartó rövidtávfutó, Szász Lászlóné Nyitrai 

Zsuzsanna, többszörös 800 méteres válogatott középtávfutó, Nagy Tibor, a 400 méteres 

síkfutás sokszoros válogatottja, magyar bajnoka, Papp János, kétszeres maratoni-futó 

országos bajnok, Rakaczki Zoltán, a MEAFC ügyvezető elnöke és a MEFS elnökségi tagja, 

Szász László, 25x válogatott, 5x-ös csúcstartó, sokszoros magyar bajnok közép-

hosszútávfutó, a verseny egyik főszervezője és Tigyi József, az MVSI szakágvezetője is.  

 

  


